
 

 

  

お客様アンケート 

集計結果 

アンケート対象 平成２４年度～平成３０年７月末までの期間に当協会の 

創業資金をご利用いただいたお客様（６０７先） 

実施期間    平成３１年２月４日～平成３１年２月２８日 

実施方法    郵送による無記名アンケート方式 

回答数     １３７先（回答率２２.６%） 

平成３１年４月 
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関から借入
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現在借入をしていない
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現在の金融機関取引状況
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創業するとき、相談から借入まで丁寧に対応してもらったから

自社や自社の事業に対する理解があるから

有益な情報提供、経営支援やアドバイスなど借入以外の各種サービスを提供してくれるから

頻繁に訪問してくれるから

当該金融機関との取引が自社にとってステータスになるから

企業や自治体とのネットワークを有しているから

役職員に知人がいるから

その他

メインバンク選択理由（複数回答）
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定期的に訪問してくれている

資金繰り・資金調達の相談に乗ってくれる

経営相談・事業の課題解決の相談に乗ってくれる

新規取引先の紹介、その他有益な情報提供をしてくれる

特に何もない

借入後、メインバンクの対応（複数回答）

■お客様情報 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1．金融機関との関係についてお聞かせください。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

創業前平均従業員数：2.18人 

 12.76人 

創業後平均従業員数：3.78人 

 12.76人 
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経営計画を上回っており順調である

経営計画どおりであり、今後、計画を上回るために策を練っている

経営計画を達成していないが、届かない数値ではないので課題解決に向けて努力している

経営計画を大きく下回っており、計画修正が必要である（修正済みである）

経営計画を作成していない

回答なし

創業時に作成した経営計画達成状況
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資金繰り・資金調達

取引先・顧客・販路の確保

商品・サービスについての企画・開発力

従業員の確保・人材育成

財務、法務、税務等の知識

自社の宣伝・PR・広報関係

【創業時】悩みや課題（複数回答）
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25
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資金繰り・資金調達

取引先・顧客・販路の確保

商品・サービスについての企画・開発力

従業員の確保・人材育成

財務、法務、税務等の知識

自社の宣伝・PR・広報関係

【創業前】悩みや課題（複数回答）
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44
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資金繰り・資金調達

取引先・顧客・販路の確保

商品・サービスについての企画・開発力

従業員の確保・人材育成

財務、法務、税務等の知識

自社の宣伝・PR・広報関係

【現在】悩みや課題（複数回答）

相談している

74%

相談はしない

26%

悩みや課題について日常的に相談するか

２．貴社の経営についてお聞かせください。 
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0 10 20 30 40 50

メインバンク

メインバンク以外の取引金融機関

税理士

他の企業経営者・親族

商工会議所・商工会

保証協会

その他支援機関

悩みや課題の相談先（複数回答）
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経済・金融・国際情勢

自社が属する業界動向（競合企業の状況含む）

取引先の業界動向

財務、法務、税務の知識・情報

経営課題の解決策

展示会やマッチングなど、販路開拓に関する情報

補助金や融資制度など、公的支援策に関する情報

支援団体が実施している講演会・セミナーなどに関する情報

採用・研修など人事に関する情報

経営のために、提供を受けている情報・提供してほしい情報（複数回答）

提供してほしい 受けている
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金融機関、商工会や支援団体に相談した際、当協会の情報を聞いたから

創業するにあたっての講演・セミナーに参加した際、当協会の情報を聞いたから

もともと当協会を知っていたから

当協会のホームページや広報等で知ったから

その他

当協会をどのようにして知ったか（複数回答）
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信用保証制度の全体像がわからない

どのようにして審査が行われるのか（審査期間など）

金利や保証料の金額がどのようになるか

どのような書類や手続きが必要であるか

誰が担当になるのか、相談窓口はどこか

特に不安なことはなかった

その他

当協会のご利用にあたり不安だったこと（複数回答）
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創業するにあたり、自社の想いや将来像の共有ができた

親身に相談に乗ってもらえた

協会の保証制度や経営支援についての十分な説明があった

必要書類・手続きや保証料等についての十分な説明があった

創業後の経営計画などアドバイスをもらえた

特に自社が欲しい情報はもらえなかった

よく覚えていない

当協会をご利用する際の印象

あてはまる どちらともいえない あてはまらない

３．当協会についてお聞かせください。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



訪問あり

50%

訪問なし

50%

当協会ご利用後の面談実施について

1～2回

72%

3～4回

16%

5～6回

6%

7回以上

6%

「訪問あり」の訪問回数割合
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自社の動向や経営状況について情報共有できた

有益な情報があり、今後も定期的に来てもらいたい

特に必要性を感じないので、訪問は遠慮してほしい

「訪問あり」の印象

あてはまる どちらともいえない あてはまらない

平均訪問回数：2.26回 
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自社の動向や経営状況について情報共有のため、定期的な訪問を希望する

自社の課題解決など、相談の必要性があるときに訪問を希望する

特に必要性を感じないので、訪問は遠慮してほしい

「訪問なし」の印象

あてはまる どちらともいえない あてはまらない

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



大変満足している

38%

一応満足している

37%

どちらでもない

23%

不満

2%

当協会の対応について
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0 20 40 60 80 100

定期的に電話連絡や店舗訪問等を実施してほしい

必要に応じ相談に応じてほしい

特に必要を感じない

未回答

当協会によるフォローアップの希望

知っている

61%

知らない

39%

当協会の経営支援について

56
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17

56

18
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経営に関する相談窓口

財務データベースを用いた経営診断

経営改善計画策定支援

専門家派遣事業

展示会・商談会へ出展支援・視察支援

経営支援で知っているもの（複数回答）
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0 10 20 30 40 50 60 70 80

円滑な資金調達などの金融支援

セミナー・講演会などの実施

自治体や支援団体が実施するセミナー・講演会等の情報提供

補助金や自治体が実施する施策の情報提供

専門家派遣等による事業に関する具体的アドバイス

展示会・商談会等の出展支援

他の経営者同士の情報交換会等の実施

その他

協会に期待すること（複数回答）

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上記のほか、当協会の取り組みに対し、暖かい励ましのお言葉や、今後への期待の

声、また一部厳しいご意見も頂戴いたしました。 

今回頂戴いたしましたお声を、役職員一同業務の励みとし、今後とも地域の皆様の

事業発展のお手伝いに邁進いたします。 

本アンケートにご協力いただいた企業の皆様には、改めて御礼申し上げます。 

 

 

秋田県信用保証協会 会長 関根 浩一 


